



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Житель Элисты признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**

Собранные в Городовиковском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Элисты. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что вечером 25 ноября 2017 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в административном здании ОП (с м/д с. Яшалта) МО МВД России «Городовиковский», с целью воспрепятствования сбору административного материала в отношении своего товарища, применил в отношении инспектора ДПС 3-го взвода в составе 1 роты ОБ ДПС ГИБДД МВД по Республике Калмыкия физическое насилие, а именно нанес один удар кулаком в область грудной клетки, после чего схватил его за форменную одежду и начал бороться, в ходе чего нанес один удар ногой в область живота, а также порвал форменные брюки.

Продолжая свой преступный умысел злоумышленник, находясь возле административного здания ОП (с м/д с. Яшалта) МО МВД России «Городовиковский», нанес потерпевшему еще два удара руками и ногами по голове и лицу.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства вынес обвинительный приговор в соответствии с которым подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

15 Марта 2019

Адрес страницы: <http://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1313424>



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---